
Καιρός: Πού θα «χτυπήσει» ο διήμερος αφρικανικός καύσωνας

Έρχεται διήμερος  καύσωνας με τον υδράργυρο να αγγίζει  τους 40 βαθμούς 
Κελσίου. Ένα νέο κύμα ζέστης από την Αφρική καταφτάνει την Κυριακή (22/07/2018)
και...

      

τη Δευτέρα (23/07/2018) στη χώρα μας, με τη θερμοκρασία στις περισσότερες
περιοχές να αγγίζει τους 39 με 40 βαθμούς Κελσίου.
Ο μετεωρολόγος, Τάσος Αρνιακός προβλέπει ότι «ένα θερμό κλίμα μικρής
διάρκειας έρχεται μέχρι και την Δευτέρα στις περισσότερες περιοχές της
Ελλάδας». «Την ερχόμενη Κυριακή και Δευτέρα η θερμοκρασία θα φτάσει ακόμα και
τους 40 βαθμούς Κελσίου. Τις υψηλότερες θερμοκρασίες θα έχουν Αττική,
Θεσσαλία, Κωπαΐδα, Αργολίδα και Λακωνία. Σε αυτές τις περιοχές η θερμοκρασία
θα αγγίξει τους 39 και τοπικά τους 40 βαθμούς»,  αναφέρει
χαρακτηριστικά στο Newsbomb.gr ο μετεωρολόγος, Τάσος Αρνιακός.
Ωστόσο, σύμφωνα με τις προβλέψεις του γνωστού μετεωρολόγου, ο καιρός
αναμένεται να αλλάξει, καθώς από την Τρίτη (24/07/2018) καταφτάνουν βροχές και
καταιγίδες σε ολόκληρη τη χώρα. «Ο καιρός θα παρουσιάσει κάθετη υποχώρηση
και το κύμα της πρόσκαιρης ζέστης θα υποχωρήσει»
, δηλώνει με νόημα ο κ. Αρνιακός.
Υψηλές θερμοκρασίες Κυριακή και Δευτέρα
Ζεστή αναμένεται να είναι και η Δευτέρα, με τον πρώτο 48ωρο καύσωνα να είναι
προ των πυλών. Ο καιρός «ζεσταίνεται» για τα καλά, κυρίως από την Κυριακή, και
αναμένεται να διαρκέσει μόνο μέχρι και την Δευτέρα.
Οι μετεωρολογικές συνθήκες θα ευνοήσουν τη μεταφορά σκόνης από τηνΑφρική,
όχι όμως σε επικίνδυνες συγκεντρώσεις, παρ' όλα αυτά όμως θα προκληθεί μια
σχετική θολούρα στην ατμόσφαιρα. Ειδικά τη Δευτέρα θα επικρατήσουν συνθήκες
καύσωνα και σε αρκετές περιοχές του Αιγαίου, όπως για παράδειγμα στην Κρήτη
όπου ο υδράργυρος σε τοπικό επίπεδο ενδέχεται να ξεπεράσει και τους 38°C.
Βροχές και καταιγίδες από την Τρίτη
Την Τρίτη (24/7/2018) οι ισχυροί κατά περιόδους βοριάδες που θα πνέουν στις
περισσότερες περιοχές της χώρας από θα εκτοπίσουν τη ζέστη νοτιότερα, ενώ
δεν αποκλείεται να κάνουν την εμφάνιση τους και αρκετές βροχοπτώσεις ή και
τοπικές καταιγίδες κυρίως στις ηπειρωτικές περιοχές, καθιστώντας για άλλη μια
φορά το φετινό καλοκαίρι καιρικά... «κυκλοθυμικό».
Αναλυτικά ο καιρός σήμερα
Στην Αττική, σήμερα Σάββατο (21/07/2018), σύμφωνα με την Εθνική Μετεωρολογική
Υπηρεσία (ΕΜΥ), προβλέπεται γενικά αίθριος. Οι άνεμοι μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.
Η θερμοκρασία από 23 έως 36 βαθμούς Κελσίου. Στα παραθαλάσσια η μέγιστη 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
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Γενικά αίθριος ο καιρός στη Θεσσαλονίκη. Οι άνεμοι μεταβλητοί 3 με 4 και το πρωί
βορειοδυτικοί μέχρι 5 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 23 έως 34 βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη λίγες τοπικές νεφώσεις πρόσκαιρα
αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες. Στις υπόλοιπες περιοχές
γενικά αίθριος. Οι άνεμοι μεταβλητοί 3 με 4 και στο Θερμαϊκό το πρωί
βορειοδυτικοί μέχρι 5 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 21 έως 35 βαθμούς Κελσίου. Στη
δυτική Μακεδονία 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Γενικά αίθριος. Πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες
στα ηπειρωτικά ορεινά. Οι άνεμοι μεταβλητοί 3 με 4 και στο Ιόνιο βορειοδυτικοί
πρόσκαιρα το πρωί έως 5 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 20 έως 37 βαθμούς Κελσίου.
Στην Ήπειρο 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Γενικά αίθριος. Πρόσκαιρες νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες
στα ηπειρωτικά ορεινά. Οι άνεμοι από βόρειες διευθύνσεις 3 με 4 και στα
ανατολικά πρόσκαιρα έως 5 μποφόρ και βαθμιαία μεταβλητοί ασθενείς. Η
θερμοκρασία από 21 έως 37 βαθμούς Κελσίου.
Κυκλάδες, Κρήτη
Αίθριος ο καιρός. Οι άνεμοι βορειοδυτικοί 3 με 5 και στα ανατολικά τοπικά 6
μποφόρ. Η θερμοκρασία από 25 έως 33 και στην Κρήτη κατά τόπους 35 βαθμούς
Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Αίθριος ο καιρός. Οι άνεμοι βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία από 24
έως 34 βαθμούς Κελσίου.
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